

Method of use

IDOIL SOL/01 is an oil of excellent quality, made with highly selected raw materials that gives a very fine and stable emulsion.

IDOIL SOL/01 is a multipurpose fatliquor particularly suitable for glazed and burnish articles and for velour.

Suitable for any type of leather, chrome or veg, **IDOIL SOL/01** is dilutable in any proportion with water better if at 40°C and has a good light fastness.

Leather processed with **IDOIL SOL/01** shows a round hand and a firm grain. Quantity to be used is in the range of 3-6% on shaved weight.

For glazed chrome skins it is advisable to use **IDOIL SOL/01** with **IDOIL 44** and **IDOIL 140**, meanwhile for the high shine veg articles it is suggested to use it together with **IDOIL 012** and **IDOIL 44**.

At temperature lower than 15°C the presence of a light opalescence of active substance is possible. It is sufficient to heat it at 25°C and to stirr lightly to let disappear that opalescence and the oil becomes clear again.

The information given herein is, to the best of our knowledge true and accurate. But it is given as a guidance only and is not to be taken as a warranty of results.

edition 07/2001